

Во время городского праздника 1 июня многими предпринимателями, осуществляющими розничную торговлю, допущены грубые нарушения законодательства.

Специалисты Управления Роспотребнадзора по РА при проверке предприятий, приглашенных для участия в торговле 01 июня 2012г. на площади им. Ленина отметили, что многие предприниматели, воспользовавшись случаем, когда покупателями являются несовершеннолетние дети, решили обойти требования закона.

Так, предприниматели Аршакян Э.Г., Паносян А.С., Суртаев К.В., Кошелева И.В., Тысов А.Э., Зырянов А.С., Папин В.С. реализовали детские игрушки с отсутствием маркировочных ярлыков и информации о наименовании товара, об изготовителе, его месте нахождения, о материале из которого изготовлена игрушка, о возрастном ограничении, об основном или функциональном назначении игрушки, о дате изготовления, о сроке службы, об обязательной сертификации, об обозначении нормативного документа, по которому изготавливается игрушка. ООО «Альфа» допустили реализацию детской игрушки с отсутствием на маркировочных ярлыках информации на русском языке.

Предприниматель Тысов А.Э. при взвешивании мороженого применял весы, не прошедшие метрологическую поверку, у продавца не было медицинской книжки и санитарной одежды, в емкостях с мороженым смешивали старое мороженое со свежим. У продавцов предпринимателей Прокудиной Е.В., Захарова Н.В., Чевалков С.Р. отсутствовало подтверждение о прохождении медицинского осмотра, у предпринимателей Аршакян Э.Г., Манеева Н.А. не пройдено гигиеническое обучение

В результате проверки 21 наименование детских игрушек снято с реализации. Лица без медицинских книжек и не прошедшие гигиеническое обучение отстранены от работы (6 чел.); мороженое, смешанное со вчерашнего дня, изъято из оборота.

Таким образом, проверка показала, самоконтроль и ответственность перед

потребителями – это то, чего не хватает еще многим представителям предпринимательского сообщества и только вмешательство надзорных органов в их деятельность способно предотвратить нарушения законодательства и сохранить здоровье граждан.

Уважаемые потребители, помните, что предотвратить нарушения и сохранить здоровье во многих случаях поможет Ваша бдительность и неравнодушие. Обращайтесь в Управление Роспотребнадзора, если вы столкнулись с нарушениями санитарного законодательства и законодательства о защите прав потребителей. Вместе мы сможем навести порядок!